

Комм. кривда. - 2000. - 22 марта. - с. 23

ИСТОРИЯ ОДНОГО КЛИПА У «дублера» Александра Ф. Скляра загорелась голова, а попугай напился шампанского

На этой неделе на MTV появился новый клип группы «Ва-банкъ», созерцание которого может запросто снести голову человеку здравомыслящему. Клип на песню «Склиф» с нового альбома «Нижняя тундра» — ассоциативный. То есть сюжета здесь попросту нет. Зато есть «дублер» Александра Ф. Скляра. Похож на лидера «Ва-банка» как две капли воды — фигура, одежда, даже затылок, только вот лицо у «дублера» отсутствует. У манекена, который и исполнил роль второго Скляра, и сзади затылок, и спереди. Когда изготавливали куклу, у Скляра измеряли даже голову, а потом позаимствовали у него же нарядный костюм.

На съемках пришлось немало поволноваться. В клипе есть эпизод, когда у манекена самым настоящим образом загорается голова. Все вокруг ужасно боялись за Сашу, ведь он сидел за одним столом вместе с чучелком, когда то воспламенилось. Но ничего страшного не произошло. Даже у манекена костюм не попортился, так точно сработал пиротехник.

Придумал все эти заморочки режиссер клипа Алексей Сеченов, который когда-то снимал для ребят «Кудрявую», работал на их совместном с I.F.K. проекте «Я живу в Москве», делал



Фото Олега БЕЛКОВА.

Эти гипсовые кошечки на самом деле — зеленые. Но и на фото, и в самом клипе вы этого не увидите.

клипы для Сукачева, Галанина, Сюткина. В этот раз Сеченов выступил и как сценарист, и как режиссер, и как оператор. Александру Ф. Скляру досталась только роль актера.

Клип решили снимать на песню «Склиф» не случайно. По мнению музыкантов, в новом альбоме она — самая кульминационная, к тому же уже попала в чарты радиостанций.

К сожалению, зрители не увидят замечательных зеленых гипсовых кошечек. Точнее, они их увидят, но в черно-белом варианте (как у нас на фото). После монтажа в цвете было решено, что клип будет фактурнее в ч/б. Все бы ничего, да вот

гипсовых кошечек жалко. Не влез в клип роскошнейший рыжий кот, вмиг ставший любимцем съемочной группы и музыкантов. Котяра оказался профессиональной моделью, у него даже есть свое портфолио. К сожалению, в клип он не вошел, потому что ничего не делал. Когда его попытались снять, он почему-то был так напуган, что просто растекся по столу. Зато остался в клипе попугай, который не только тупо сидел в клетке, но и с удовольствием попил шампанское. За новый клип!

Виталий БРОДЗКИЙ.